

Joensuu

27.9.2016

Opossumi ry:n hallituksen kokous

Läsnä	Eeva Rossi	puheenjohtaja	1-14
	Pirita Mikkola		1-14
	Essi Hauta		1-14
	Karoliina Räsänen		1-11
	Marika Jussila		1-14
	Taru Leikas		1-11
	Anna Leinonen		1-14
	Vili Moisio		1-14
	Veera Ruskomaa		1-14
	Elisa Räsänen	sihteeri	1-14
Poissa	Petra Roiha		
	Iida Kukkavuori		

1 Kokouksen avaus

Yhdistyksen puheenjohtaja Eeva Rossi avasi kokouksen klo 18:06

2 Puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajan ja äänenlaskijoiden valinta

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Eeva Rossi, sihteeriksi Elisa Räsänen ja pöytäkirjantarkastajaksi Karoliina Räsänen sekä äänenlaskijoiksi Pirita Mikkola ja Taru Leikas.

3 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin, että kokouskutsu on lähetetty. Lisäksi todettiin, että paikalla oli puheenjohtaja ja tarvittava määrä hallituksen jäseniä. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4 Asialistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Asialista hyväksyttiin työjärjestykseksi.

5 Ilmoitusasiat

Ensi viikolle liikuntailtapäivä 4.10. ja ISYY:n hyvinvointiviikko sekä hymy- ja valitusviikko sekä keskiikkona hyvinvointiviikkoon liittyen hyvinvointipäivä 6.10.

Keskiviikkona 12.10. Carelian aulassa Lähde vaihtoon! -päivä klo 10-14

Kirjaston uusi verkkopalvelu UEF/FINNA otetaan käyttöön, Josku ja Nelliportaali voimassa enää tämän vuoden loppuun.

Joensuu

27.9.2016

6 Tiliasiat

Pyydetään ajoissa kaikki tämän vuoden kulunkorvaukset ajoissa toimitettaviksi lidalle.

7 Tapahtuma-asiat

Get Together meni hyvin.

Fuksiaisista ei sen enempää kuin todettiin, että ne pidetään (ei syvempää keskustelua koska Vili)

VUJU-toimikuntaan ei ole vielä ilmoittautunut muita kuin hallituslaisia, jotka jo viime kokouksessa ilmoittautuivat kiinnostuneiksi.

Viininpunaisista sitseistä ei ole kuulunut mitään.

Elämäm_koulu-sitsit 12.10 klo 18 alkaen, Educalla tilassa 215. Toasteiksi Eeva ja Johannes. Järkkäämään ilmoittautuivat Vili, Veera, Marika, Iida, Eeva, Johannes, Laura. Järjestyksenvalvoja vielä auki (myöhemmin kokouksessa saatiin tieto, että järkkäri on saatu)

Mökki-/saunailta: Linnunlahden mökit poissuljettu vaihtoehto, NCC:n saunatilat poissuljettu vaihtoehto. Suvasta mietittiin vaihtoehdoksi. Pohdittiin, muutettaisiinko koko mökki-/saunailta ”matalan kynnyksen” hengailuillaksi (peli-ilta, haalarimerkkien ompeluilta jne). Essi ehdotti Cosmicia, sieltä keilaradat ja saunat yms. mikäli hinta ei ole liian kova.

Työnhakuteemailta, Jouni Oinonen Pohjois-Karajan Opinto-ohjaajat Ry:n puheenjohtaja voisi mahdollisesti tulla 1.11. 2.11., tai mikä vain päivä seuraavalla viikolla. Tiistai 1.11. olisi mahdollinen vaihtoehto, Pirita kysyy Jyrki Huuskoa sille päivälle. Tila varataan yliopistolta.

8. SOOL-asiat

5.10. MOP-päivä Futuralla. Haalarimerkkien myyjiä alustavasti kyseltiin hallituslaisista

21.10. SOOLin syksyn Opettajat sukupuolistereotyypioiden murtajina? -teemaseminaari Turussa, sinne mahdollisia lähtijöitä kyseltiin. Anna laittaa hallituksen fb-ryhmään kyselyn. 18.10. viimeinen päivä ilmoittautua

SOOL-päivä marraskuussa. Selvitetään mahdollisuutta saada muualle kuin kouluympäristöön työllistyneitä opoja vierailulle kertomaan kokemuksistaan.

9 SOPO-asiat

YTHS:llä pitkät jonot koska kaksi lääkäriä jää eläkkeelle.

Joensuu

27.9.2016

10 KOPO-asiat

Veera oli 23.9. KOUKEN kokouksessa. Veeran mukaan kokouksessa keskusteltiin, että suunta olisi kohti laaja-alaisia kandeja (2018), ohjauksen asemaa selvitetään. Keskusteltiin myös gradujen ahotoinnista, mutta siitä ei vielä laitoksen yhteistä ohjeistusta ole näillä näkymin tulossa, vaan oppiaineet noudattavat kandien ja gradujen ahotoinnissa omia näkemyksiä/ohjeitaan.

KOPO-jaoston kokous samana päivänä, keskusteltiin myös laaja-alaisesta kandidaatin tutkinnosta. Keskustelua myös 55op haalarimerkistä. Kauppiksen edustaja oli kokouksessa kertonut yrittäjyys-sivuaineopinnoista ja yksittäisistä yrittäjäkursseista. Keskustelua myös lukukausimaksuista EU- ja ETA-maiden ulkopuolelta tuleville opiskelijoille (ei sinällään koske ohjausta, koska kv-opiskelijoita ei samassa mittakaavassa ole).

ISYY:n edustajiston kokouksessa päätetty, ettei aseteta ehdokasta SYL:iin.

5.10. Sisäinen auditointi -tilaisuus, jonne Veera menossa.

SOPO- ja KOPO-jaosto yhdistyvät yhtenäiseksi edunvalvontajaostoksi ensi vuoden alusta. Uusi puheenjohtaja valitaan joulukuussa.

11 Liikunta-asiat

Ei ajankohtaista asiaa, muuta kuin että Futuran aulassa pidetty taukojumppa meni hyvin ja voitaisiin järjestää uudestaan. Ajankohtana voisi mahdollisesti olla 6.10. klo 12:00 tai MOP-päivänä 5.10. esimerkiksi klo 11:00.

Taru ja Karoliina lähtivät klo 19:39.

12 Muut esille tulevat asiat

Ei noussut muita asioita.

13 Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen

Seuraava kokous 24.10. maanantaina alustavasti Veeran luona klo 18:30.

14 Kokouksen päättäminen

Eeva päätti kokouksen 19:55

Joensuussa 27.9.2016

puheenjohtaja Eeva Rossi

sihteeri Elisa Räsänen

Opossumi ry
Elisan kotona,
Koskikatu 31 A 10

Pöytäkirja

7 /2016

4 (4)

Joensuu

27.9.2016

Pöytäkirjantarkastaja

Karoliina Räsänen